

小词反映大势 网民踊跃参与

热词推荐折射社会生态流变

本报记者 刘菲

又近岁末，日前，由国家语言资源检测与研究...

网民成为主要参与者

目前，中国拥有6亿多网民的庞大群体。“汉语...

中国人民大学文学院副教授李禄兴认为，一般来...

正能量字词逐渐增多

记得2013年的热词中，“霾”、“雾霾”榜上有...

与往年“屌丝”、“土豪”相比，有关人士预计...

热词流行呈现新特点

在大数据时代，通过技术手段从人们日常使用的...



何勇获21世纪联合国奖

日前，在联合国庆祝成立69周年暨2014联合国日之际...

感受中华文化

贝地

我来自西非的马里共和国。现在，越来越多的中国人来...



图为贝地接受书法家李洪海所赠书法作品。

最近，我在海南参加了中非圆桌会议第五次大会的...

【第八十七课】

时与寺

殷昆

时，是用数计算的，“数始于一，终于十。”(《大学》)曰：“物有本末，事有终始，知所先后，则近道矣。”

国小说，看中国电影，学习中国的历史。2003年我退休了，我决定去巴黎七大学中文。

我喜欢吹口哨

尤昀佳 (12岁)

每个人都有不同的爱好，比如说运动、画画、跳舞等。我的爱好也有不少，比如唱歌、看中文节目、打牌，但我最喜欢的是吹口哨。

开心的万圣节

云亮亮 (10岁)

10月31日是加拿大的万圣节，也叫鬼节。妈妈带着我和弟弟一块儿出去讨糖。

弹吉他

刘加希 (10岁)

我的才艺是弹吉他。我学古典吉他一年了，现在能弹很多歌。我原来弹钢琴，但是看别人弹吉他很酷，吉他还能带在身边。

中国书法的「精气神」

郭德豪 (Pierre Gauthier)

年后我开始学习行书。我临摹了王羲之的“兰亭集序”全文，现在仍继续临王羲之的字帖。

